

Саракач: Международный библиотечный конгресс станет импульсом для укрепления деловых и творческих связей

В Национальной библиотеке к ее 100-летнему юбилею проходит Международный конгресс «Библиотека как феномен культуры» на тему «Цифровая трансформация библиотек: преемственность и вектор развития». Заместитель министра культуры Беларуси Сергей Саракач отметил, что свой юбилей Национальная библиотека отмечает в праздник библиотечного сообщества всей страны:



Фото из архива СБ

– Именно в фондах библиотек находится богатое интеллектуальное наследие, важнейшая составляющая духовного и материального богатства, культурного и информационного потенциала нации. К настоящему времени в Беларуси сформировалась библиотечная сеть, включающая в себя около 7 тысяч публичных и специальных библиотек с совокупным объемом фондов более 180 миллионов экземпляров. Отвечая требованиям времени и запросам самых разных социальных слоев населения, библиотеки активно осваивают инновационные подходы, интенсивно внедряют новые формы работы. Современные библиотечные информационные технологии обеспечивают не только высокий уровень обслуживания населения, но и в значительной мере способствуют развитию и повышению интеллектуального потенциала государства. На протяжении многих лет этот конгресс выступает площадкой встречи настоящих профессионалов, людей творческих, инициативных, искренне радеющих за развитие своего дела. Уверен, что и в этом году мероприятие станет импульсом для дальнейшего укрепления деловых и творческих связей.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

БИБЛИОТЕКА

КОНГРЕСС



Елена БАСИКИРСКАЯ

✉ Написать автору

Фото: Александр ГОРБАШ



Версия для печати